
Protokół nr 134/09 
posiedzenia Zarz �du Powiatu w Pile  

z dnia 18 marca 2009 roku  
 

W dniu 18 marca 2009 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy 
Al. Niepodległo�ci 33/35 o godzinie 800 rozpocz�ło si� posiedzenie Zarz�du Powiatu 
w składzie wg. zał�czonej listy –(zał. nr 1).    

 

Przewodnicz �cy Zarz �du  przedło�ył  porz�dek obrad –(zał. nr 2),  który przedstawia 
si� nast�puj�co: 
1. Przyj�cie porz�dku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Wielofunkcyjnej Placówki Opieku�czo – Wychowawczej  

w Pile o wprowadzenie zmian do bud�etu powiatu planu dochodów własnych 
 i wydatków nimi finansowanych na rok 2009 Wielofunkcyjnej Placówki (…)  
–(zał. nr 3).  

3. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Pile o wprowadzenie zmian do 
bud�etu powiatu planu dochodów własnych i wydatków nimi finansowanych na 
rok 2009 Domu Pomocy Społecznej w Pile, polegaj�cych na zwi�kszeniu planu 
dochodów o kwot� 1 860 zł –(zał. nr 4).  

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zmniejszenie planu wydatków o dotacj� dla Powiatu Ostrzeszowskiego  
w wysoko�ci 2 471,80 zł  –(zał. nr 5).  

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwi�kszenie 
planu wydatków o dotacj� dla Powiatów Słupeckiego oraz Czarnkowsko  
– Trzcianeckiego  w wysoko�ci 11 436 zł –(zał. nr 6).  

6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o dokonanie zmian  
w planie finansowym wydatków Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie na 2009 
rok –(zał. nr 7).  

7. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 
Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie –(zał. nr 8).  

8. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie regulaminu okre�laj�cego 
wysoko�� oraz szczegółowe warunki przyznawania dodatków: motywacyjnego, 
funkcyjnego, za wysług� lat, za warunki pracy, wynagrodzenia, za godziny 
ponadwymiarowe i godziny dora�nych zast�pstw, przyznawania i wypłacania 
dodatku mieszkaniowego dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, placówkach 
o�wiatowych, opieku�czo – wychowawczych oraz w o�rodku adopcyjno  
– opieku�czym prowadzonych przez Powiat Pilski –(zał. nr 9).  

9. Informacja z realizacji Strategii rozwoju o�wiaty w powiecie pilskim Szkoła 2013 
(za rok 2008) –(zał. nr 10).  

10. Wniosek Dyrektora Wydziału O�wiaty o utworzenie w planie finansowym 
wydatków bud�etu powiatu na rok 2009 § 6050 i zwi�kszenie planu wydatków 
bud�etu Zespołu Szkól Techniczno – Rolniczych w Nie�ychowie o kwot�  
3 000 zł–(zał. nr 11).  

11. Wniosek Dyrektora Wydziału O�wiaty o zwi�kszenie planu wydatków na rok 2009 
dla szkół i jednostek o�wiatowych –(zał. nr 12).  

12. Informacja Dyrektora Wydziału O�wiaty z zamierze� inwestycyjnych  
i remontowych planowanych do realizacji w 2009 roku –(zał. nr 13).  

13. Wniosek Kierownika Zespołu Kadr, Szkole� i Płac o dokonanie zmian w planie 
wydatków bud�etu powiatu na rok 2009– (zał. nr 14).  
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14. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie okre�lenia warunków i trybu 
wspierania finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego na terenie powiatu 
pilskiego –(zał. nr 15).   

15. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia od Wojewody 
Wielkopolskiego zadania z zakresu  administracji  rz�dowej,  dotycz�cego  
organizacji  i  przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej –(zał. nr 16).  

16. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego  
o wł�czenie kwoty 6 zł do planu dochodów własnych i wydatków nimi 
finansowanych Komendy Powiatowej Pa�stwowej Stra�y Po�arnej w Pile w 2009 
roku –(zał. nr 17).  

17. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarz�dzania Kryzysowego  
o dokonanie przeniesie� planowanych wydatków bud�etowych mi�dzy 
paragrafami w zatwierdzonych planach finansowych Komendy Powiatowej 
Pa�stwowej Stra�y Po�arnej w Pile –(zał. nr 18).  

18. Informacja Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile o sieci dróg powiatowych  
– gruntowych na terenie powiatu pilskiego–(zał. nr 19).  

19. Projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile w sprawie 
budowy �cie�ki rowerowej wzdłu� drogi wojewódzkiej nr 179 oraz przebudowy 
skrzy�owania ww. drogi wojewódzkiej z drog� powiatow� nr 1164P  
w miejscowo�ci Dolaszewo –(zał. nr 20).  

20. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile o dokonanie zmian  
w harmonogramie wydatków na rok 2009  –(zał. nr 21).  

21. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu 
nieruchomo�ci, b�d�cych własno�ci� powiatu pilskiego przeznaczonych do 
oddania w najem –(zał. nr 22).  

22. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci o wprowadzenie zmiany w planie 
finansowym Starostwa Powiatowego w Pile na 2009 r. (utworzenie § pozostałe 
podatki na rzecz bud�etów jednostek samorz�du terytorialnego i przesuni�cie �rodków z § podatek od nieruchomo�ci w wysoko�ci 450 zł) –(zał. nr 23).  

23. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci o uj�cie w planie przychodów  
i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony �rodowiska i Gospodarki Wodnej  
w Pile w roku 2009 kwoty 30 000 zł –(zał. nr 24).  

24. Program Ochrony �rodowiska dla Powiatu Pilskiego na lata 2008 – 2011  
z uwzgl�dnieniem perspektywy na lata 2012-2015 –(zał. nr 25).  

25. Plan Gospodarki Odpadami dla Powiatu Pilskiego na lata 2008 - 2011  
z uwzgl�dnieniem perspektywy na lata 2012-2019 –(zał. nr 26).   

26. Projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia sprawozdania  
z wykonania bud�etu powiatu w 2008 roku –(zał. nr 27).   

27. Wniosek Skarbnika Powiatu o wprowadzenie zmian w bud�ecie powiatu na rok 
2009 polegaj�cych na przeniesieniu planu wydatków mi�dzy paragrafami  
i zwi�kszeniu planu dochodów własnych i wydatków nimi finansowanych Centrum 
Kształcenia Ustawicznego w Pile –(zał. nr 28).  

28. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zm. uchwał� w sprawie bud�etu na rok 
2009–(zał. nr 29).  

29. Przyj�cie protokołu nr 133/09 posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
10 marca br.  

30. Przyj�cie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
10 marca br.  

31. Sprawy bie��ce.  
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Przewodnicz �cy Zarz �du uzupełnił porz�dek obrad o nast�puj�ce tematy: 
- wniosek Dyrektora Wydziału O�wiaty o zmian� brzmienia zapisu zdania uj�tego  

w protokole nr 132/09 posiedzenia Zarz�du Powiatu w Pile z dnia  
04 marca 2009 roku (dot. tematu uj�tego w porz�dku obrad Zarz�du w pkt  
12 – oczywista omyłka pisarska – bł�dnie podana klasyfikacja paragrafu)  
–(zał. nr 13a) – temat uj�to w porz�dku obrad w pkt 12, 

- informacja Dyrektora Wydziału Nieruchomo�ci na temat wykazu planowanych 
zamierze� remontowych na 2009 rok uj�tych w planie finansowym na 2009 rok  
–(zał. nr 24a)  – temat uj�to w porz�dku obrad w pkt 23, 

- wniosek Geologa Powiatowego o wprowadzenie do planu dochodów  
i wydatków �rodków w wysoko�ci 6 000 zł. (przyznana dotacja Wojewody  
i Wielkopolskiego) –(zał. nr 26a) – temat uj�to w porz�dku obrad w pkt 25, 

- informacja Kierownika Powiatowego O�rodka Dokumentacji Geodezyjnej  
i Kartograficznej „Ocena post�pu prac nad tworzeniem map numerycznych 
powiatu” –(zał. nr 30) – temat uj�to w porz�dku obrad w pkt 31, 

- informacja Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego dot. zamierze� 
inwestycyjnych i remontowych na 2009 rok realizowanych przez Wydział 
Administracyjno – Inwestycyjny (zał. nr 31) – temat uj�to w porz�dku obrad  
w pkt 32.  

Zarz�d jednogło �nie przyj �ł porz �dek obrad, uwzgl 	dniaj �c wniesione zmiany. 
 
Ad.pkt 2  
Pani Danuta Majchrzak – Dyrektor Wielofunkcyjnej Pl acówki Opieku 
czo  
– Wychowawczej w Pile  przedstawiła wniosek o wprowadzenie zmian do bud�etu 
powiatu planu dochodów własnych i wydatków nimi finansowanych na rok 2009 
Wielofunkcyjnej Placówki (…). Wielofunkcyjna Placówka Opieku�czo  
– Wychowawcza w Pile do dnia  31.12.2008 roku nie wykorzystała otrzymanych 
darowizn w wysoko�ci 21 990,33 zł. W 2009 roku planowane s� odsetki od �rodków 
na rachunku bankowym 450 zł, oraz darowizny od indywidualnych darczy�ców  
5200 zł. Zgodnie z wol� darczy�ców darowizny zostan� przeznaczone na zakup 
materiałów i wyposa�enia w tym zakup prezentów dla wychowanków, odzie�y, 
obuwia i doposa�enie sali komputerowej – 18 289 zł; zakup �rodków �ywno�ci dla 
wychowanków bior�cych udział w wycieczce – 80 zł, wypoczynek wychowanków 
wakacje letnie – 9 270 zł.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, czy Główny Ksi�gowy ma uwagi do wniosku. 
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi 
gowy odpowiedziała, i� nie wnosi uwag do 
wniosku.   
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du zapytał, czy darowizny, które 
zostały uj�te we wniosku, jako planowane wpłyn�ły, czy dopiero zostan� pozyskane.  
Pani Danuta Majchrzak – Dyrektor Wielofunkcyjnej Pl acówki Opieku 
czo  
– Wychowawczej w Pile odpowiedziała, i� �rodki finansowe od darczy�cy wpłyn�ły.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Temat dodatkowy:  
Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, ile obecnie dzieci przebywa w Placówce 
Opieku�czo – Wychowawczej w Pile. 
Pani Danuta Majchrzak – Dyrektor Placówki Opieku 
czo – Wychowawczej  
w Pile odpowiedziała, i� w Placówce przebywa czterna�cioro dzieci.  
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Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du Powiatu zapytał jak długo 
przebywaj� dzieci w Placówce w ramach interwencji.   
Pani Danuta Majchrzak odpowiedziała, i� zgodnie z obowi�zuj�cymi przepisami 
dzieci powinny przebywa� do 3 miesi�cy, w wyj�tkowych sytuacjach do 6 miesi�cy. 
Obecnie dzieci przebywaj� powy�ej trzech miesi�cy (s�d nie wydał stosownych 
postanowie�).  
 
Ad.pkt 3  
Pani Dorota Urba �ska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Pile przedstawiła 
wniosek o wprowadzenie zmian do bud�etu powiatu planu dochodów własnych  
i wydatków nimi finansowanych na rok 2009 Domu Pomocy Społecznej w Pile, 
polegaj�cych na zwi�kszeniu planu dochodów o kwot� 1 860 zł (otrzymane  
w miesi�cu marcu br. odszkodowanie) z przeznaczeniem na zakup materiałów do 
remontu. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, czy Główny Ksi�gowy ma uwagi do wniosku. 
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi �gowy odpowiedziała, i� nie wnosi uwag do 
wniosku.   
Zarz	d jednogło 
nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 4  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zmniejszenie planu wydatków o dotacj� dla Powiatu 
Ostrzeszowskiego w wysoko�ci 2 471,80 zł, z przeznaczeniem na realizacj� 
porozumienia zawartego przez Powiat Pilski z Powiatem Ostrzeszowskim w sprawie 
zwrotu wydatków ponoszonych na utrzymanie dziecka umieszczonego w placówce 
opieku�czo – wychowawczej w Domu Dziecka w Ostrzeszowie.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.  
Zarz	d jednogło 
nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 5  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o zwi�kszenie planu wydatków o dotacj� dla Powiatów 
Słupeckiego oraz Czarnkowsko – Trzcianeckiego  w wysoko�ci 11 436 zł,  
z przeznaczeniem na realizacj� aneksów do porozumie� zawartych przez Powiat 
Pilski z Powiatami Słupeckim i Czarnkowsko – Trzcianeckim w sprawie umieszczenia 
małoletnich dzieci i zwrotu wydatków ponoszonych na ich utrzymanie w placówkach 
opieku�czo – wychowawczych w Kosewie i Krzy�u Wlkp. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.  
Zarz	d jednogło 
nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 6  
Pani Anna Szarzy �ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła wniosek o dokonanie zmian w planie finansowym wydatków 
Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie na 2009 rok, polegaj�cych na wprowadzeniu 
do planu wydatków nowego paragrafu 6060(zakupy inwestycyjne) i ustalenia jego 
wydatków w wysoko�ci 72 000 zł, oraz dokonaniu zmniejszenia wydatków  
w § 4210 o kwot� w wysoko�ci 25 000 zł, § 4220 o kwot� w wysoko�ci 47 000 zł. 
Powy�sze zmiany podyktowane s� konieczno�ci� zabezpieczenia �rodków własnych 
w celu wyst�pienia przez Dyrektora DPS w Chlebnie z wnioskiem do PFRON  
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o dofinansowanie kosztów zakupu samochodu dostosowanego do przewozu osób 
niepełnosprawnych „Bus”.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zwrócił uwag�, i� Dyrektor Domu Pomocy Społecznej  
w Chlebnie zabezpieczył niezb�dne �rodki w ramach posiadanego bud�etu. Nale�y 
spodziewa� si�, �e Dyrektor DPS w Chlebnie w miesi�cu lipcu, sierpniu br. zwróci si� 
do Zarz�du o dodatkowe �rodki. Zapytał, czy Główny Ksi�gowy ma uwagi do 
wniosku.  
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi �gowy odpowiedziała, i� wniosek był 
parafowany przez Skarbnika, który nie wnosił uwag.  
Zarz�d pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek 4 głosami za, 1  głosem 
wstrzymuj �cym.  
 
Ad.pkt 7   
Pani Anna Szarzy 	ska – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  
w Pile przedstawiła projekt uchwały Zarz�du Powiatu w Pile w sprawie udzielenia 
pełnomocnictwa Dyrektorowi Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie do składania 
wspólnie z członkiem Zarz�du Powiatu, o�wiadcze
 woli w sprawie zakupu 
z udziałem PFRON mikrobusu przystosowanego do przewozu osób 
niepełnosprawnych w ramach programu pn. „Wyrównywanie ró�nic mi�dzy 
regionami” na rzecz Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Temat dodatkowy  
� Przewodnicz �cy Zarz �du poinformował, i� w Starostwie przeprowadzana jest 

kontrola przez Pa
stwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych  
w zakresie realizacji umowy w ramach programu pn. „Osoby Niepełnosprawne 
w Słu�bie Publicznej”. Starosta upowa�nił Dyrektora  Wydziału Współpracy  
i Aktywizacji Osób Niepełnosprawnych do udzielania informacji kontroluj�cym 
nt. realizacji ww. umowy. 

� Przewodnicz �cy Zarz �du zapytał, na jakim etapie jest sprawa dot. Centrum 
Rehabilitacji (wydzier�awienie basenu podmiotom zewn�trznym).  
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du poinformował, i� zostało 
wystosowane pismo do Marszałka Województwa Wielkopolskiego  
z zapytaniem, czy wydzier�awienie basenu osobie, która podpisała kontrakt  
z NFZ nie naruszy zapisów § 3 ust 1 umowy zawartej w dniu 10 czerwca  
2008 r. mi�dzy Powiatem Pilskim, a Województwem Wielkopolskim  
o dofinansowanie �e �rodków PFRON robót budowlanych w obiektach 
słu��cych rehabilitacji.  
Pani Dorota Urba 	ska – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Pile 
poinformowała, i� omówiła temat z Radc� Prawnym Starostwa  
– Pani� Danut� Boniowsk�. Pani Boniowska wyraziła opini�, i� wydzier�awienie 
basenu podmiotowi, który podpisze kontrakt z NFZ w �wietle obowi�zuj�cych 
przepisów mo�e naruszy� zapis § 3 ust. 1 przedmiotowej umowy. 

� Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi�zał Pana Mariana Martenk� – Członka 
Zarz�du Powiatu w Pile oraz Pana Krzysztofa Tomczyka – Dyrektora 
Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile do podj�cia rozmów z Panem Jerzym 
Wołoszy
skim - Wiceprezydentem Piły w sprawie wspólnej realizacji zadania 
dot. budowy drogi przeciwpo�arowej przy Domu Pomocy Społecznej w Pile.  
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Ad.pkt 8  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty  przedstawiła projekt uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie regulaminu okre�laj�cego wysoko�� oraz 
szczegółowe warunki przyznawania dodatków: motywacyjnego, funkcyjnego, za 
wysług� lat, za warunki pracy, wynagrodzenia, za godziny ponadwymiarowe  
i godziny dora�nych zast�pstw, przyznawania i wypłacania dodatku mieszkaniowego 
dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, placówkach o�wiatowych, opieku�czo 
 – wychowawczych oraz w o�rodku adopcyjno – opieku�czym prowadzonych przez 
Powiat Pilski. Zgodnie z postanowieniami art. 30 ust. 6a ustawy z dnia 26 stycznia 
1982 r. Karta Nauczyciela, tre�� projektu uchwały została uzgodniona  
z przedstawicielami zwi�zków zawodowych zrzeszaj�cych nauczycieli. Opracowanie 
niniejszego projektu uchwały zostało podyktowane dyspozycj� art. 4 ustawy z dnia 
21 listopada 2008 roku o zmianie ustawy – Karta Nauczyciela opublikowanej  
w Dz. U. z dnia 7 stycznia 2009 roku.  Jedyn� zmian� regulaminu jest zapis  
§ 16, z którego wynika, i� przepisy Regulaminu maj� zastosowanie od dnia  
01 stycznia 2009 roku.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.  
Pan Marian Martenka zapytał, czy podj�cie przez Rad� Powiatu w Pile niniejszej 
uchwały b�dzie rodziło skutki finansowe i jakie zmiany wprowadza sam Regulamin.  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty odpowiedziała, i� podj�cie 
uchwały nie rodzi �adnych skutków finansowych. Zmiany dotycz� uwzgl�dnienia  
w podstawie prawnej aktualnego przepisu prawnego – zmiana ustawy Karty 
Nauczyciela oraz zmiany brzmienia § 16, z którego wynika, i� przepisy Regulaminu 
maj� zastosowanie od dnia 01 stycznia 2009 roku. 
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du zapytał, czy ww. projekt uchwały 
musi by� przedmiotem obrad Rady Powiatu w miesi�cu marcu br. 
Pani Danuta Kitowska odpowiedziała, i�  zgodnie z zapisem ustawy Karta  
Nauczyciela, Regulamin  (…) winien zosta� zmieniony w terminie 3 miesi�cy po 
upływie ogłoszenia ustawy. Nadmieniła, i� wielkie uznanie kieruje dla osoby Pana 
Tadeusza Dziadka – Zast�pcy Dyrektora Wydziału O�wiaty, który potrafił  
w przeci�gu dwóch dni uzgodni� ze Zwi�zkami Zawodowymi brzmienie  
§ 16 ust. 1 Regulaminu (z informacji, jakie posiada w innych powiatach zmiana 
zapisu tego paragrafu wywoływała niezadowolenie przedstawicieli Zwi�zków 
Zawodowych).   
Pan Bogusław Mikita – Etatowy Członek Zarz �du poinformował, i� przedstawił 
kilka uwag do tre�ci zał�cznika projektu uchwały Zast�pcy Dyrektora Wydziału 
O�wiaty.  
Zarz	d jednogło 
nie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały i sk ierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w marcu br.  
 
Ad.pkt 9  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła informacj�  
z realizacji Strategii rozwoju o�wiaty w powiecie pilskim Szkoła 2013 (za rok 2008). 
Poinformowała, i� zgodnie z zapisem zawartym w rozdziale VII Strategii „Zarz�d 
Powiatu (…) przedstawia Radzie Powiatu informacj� o wykonaniu przyj�tego planu 
realizacji Strategii w terminie do 31 marca roku nast�pnego, po roku obj�tym 
planem”. Plan na 2008 rok został przyj�ty przez Zarz�d na posiedzeniu w dniu  
05 czerwca 2008 roku wraz ze sprawozdaniem z realizacji Strategii za rok 2007, 
który był pierwszym pełnym rokiem obowi�zywania dokumentu.  
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Informacja stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.  
Pan Jan Marek Pikulik zwrócił uwag�, i� na stronie 13 Strategii (…) w opisie „Cel 
Operacyjny Nr 7” zasadne wydaje si� nie stosowanie skrótów podmiotów, z którymi 
powiat realizuje programy unijne, ale przytoczenie pełnych nazw. Wyraził uznanie za 
przygotowanie tak rzetelnej i fachowej informacji.  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty zobowi�zała si� do 
uzupełnienia informacji o uwag�, któr� wniósł Wicestarosta.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � i skierował pod obrady sesji Rady 
Powiatu w Pile w marcu br.  
 
Ad.pkt 10  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty  przedstawiła wniosek  
o utworzenie w planie finansowym wydatków bud�etu powiatu na rok 2009 § 6050 
(wydatki inwestycyjne jednostek bud�etowych) i zwi�kszenie planu wydatków 
bud�etu Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych w Nie�ychowie o kwot� 3 000 zł. 
Powy�sze �rodki finansowe przeznaczone zostan� na pokrycie kosztów 
opracowanego wniosku preselekcyjnego dla inwestycji „Budowa sali sportowej przy 
budynku Zespołu Szkół Techniczno – Rolniczych w  Nie�ychowie”.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 11  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła wniosek  
o zwi�kszenie planu wydatków na rok 2009 dla szkół  
i jednostek o�wiatowych: 

- Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile w dziale 854, rozdziale 85410,                
§ 4270 o kwot� 62 500 zł, z przeznaczeniem na remont sanitariatów                
w budynku internatu, 

- Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Ko�ciuszki w Łob�enicy  
w dziale 801, rozdziale 80120, § 4270 o kwot� 43 525 zł, z przeznaczeniem 
na remont sanitariatów w budynku szkoły, 

- Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile w dziale 854, rozdziale 85410,                
§ 4270 o kwot� 40 000 zł, z przeznaczeniem na remont instalacji elektrycznej 
w budynku internatu, 

- Centrum Edukacji Zawodowej w Pile w dziale 801, rozdziale 80140, § 4270  
o kwot� 91 282 zł, z przeznaczeniem na remont sanitariatów i umywalni  
w budynku szkoły, 

- Specjalnego O�rodka Szkolno-Wychowawczego im. Marii Grzegorzewskiej  
w Pile w dziale 801, rozdziale 80102, § 4270 o kwot� 94 815 zł,  
z przeznaczeniem na remont instalacji elektrycznej w budynku szkoły. 

Na wy�ej wymienione remonty zostan� zło�one wnioski o dofinansowanie z rezerwy 
0,6% Ministerstwa Edukacji Narodowej. Warunkiem koniecznym okre�lonym  
w zasadach umo�liwiaj�cych ubieganie si� o dofinansowanie jest udokumentowanie 
zabezpieczenia własnych �rodków finansowych w wysoko�ci co najmniej 50%. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
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Ad.pkt 12  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła informacj�  
z zamierze� inwestycyjnych i remontowych planowanych do realizacji w 2009 roku.  
Informacja stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � i skierował pod obrady Komisji 
Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w P ile w marcu br.  
 
Temat dodatkowy:  
Pani Danuta Kitowska – Dyrektor Wydziału O �wiaty przedstawiła wniosek  
o zmian� brzmienia zapisu zdania uj�tego w protokole nr 132/09 posiedzenia 
Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 04 marca 2009 roku (dot. tematu uj�tego w porz�dku 
obrad Zarz�du w pkt 12 – we wniosku zło�onym przez Wydział O�wiaty wyst�piła 
oczywista omyłka pisarska – bł�dnie podano klasyfikacj� paragrafu). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13a) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie ustosunkował si � do wniosku, wyra 	aj�c 
zgod � na wprowadzenie stosownej korekty do protokołu Nr 132/09 posiedzenia 
Zarz�du Powiatu w Pile z dnia 04 marca br. oraz informac ji Starosty Pilskiego 
 o pracy Zarz �du Powiatu w Pile z dnia 04 marca br.  
 
Przewodnicz 
cy Zarz 
du poinformował, i� w dniach 13-15 marca br. w Mielnie  
– Unie�cie odbyła si� zorganizowana przez Wydział O�wiaty konferencja 
szkoleniowa dyrektorów szkół i placówek o�wiatowych powiatu pilskiego. Starosta 
podzi�kował Dyrektorowi, Zast�pcy Dyrektora oraz wszystkim pracownikom 
Wydziału O�wiaty za osobiste zaanga�owanie w organizacj� tej konferencji. 
 
Ad.pkt 13  
Pani Lidia Kapusty �ska – Kierownik Zespołu Kadr, Szkole � i Płac przedstawiła 
wniosek o dokonanie zmian w planie wydatków bud�etu powiatu na rok 2009, 
polegaj�cych na zwi�kszeniu �rodków w § 4440 – odpisy na zakładowy fundusz �wiadcze� socjalnych o kwot� 15 527 zł. Zmiana podyktowana jest konieczno�ci� 
przeliczenia odpisu podstawowego zakładowego funduszu �wiadcze� socjalnych ze 
wzgl�du na ogłoszon� przez Prezesa Głównego Urz�du Statystycznego kwot� 
przeci�tnego wynagrodzenia w gospodarce narodowej w drugim półroczu 2008 r.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.  
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi 
gowy poinformowała, i� realizacja wniosku 
nast�pi w miesi�cu kwietniu br.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 14  
Pani Marta Wojnar – Zast 
pca Dyrektora Gabinetu Starosty przedstawiła projekt 
uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie okre�lenia warunków i trybu wspierania 
finansowego rozwoju sportu kwalifikowanego na terenie powiatu pilskiego  
(zał. nr 15).   
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały i sk ierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w marcu br. 
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Ad.pkt 15  
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywa telskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia 
od Wojewody Wielkopolskiego zadania z zakresu  administracji  rz�dowej,  
dotycz�cego  organizacji  i  przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej –(zał. nr 16).  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały i sk ierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w marcu br. 
 
Ad.pkt 16  
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywa telskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o wł�czenie kwoty 6 zł (odsetki bankowe na 
dzie� 31.12.2008 r.) do planu dochodów własnych i wydatków nimi finansowanych 
Komendy Powiatowej Pa�stwowej Stra�y Po�arnej w Pile w 2009 roku. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
 
Ad.pkt 17  
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywa telskich i Zarz �dzania 
Kryzysowego przedstawił wniosek o dokonanie przeniesie� planowanych wydatków 
bud�etowych mi�dzy paragrafami w zatwierdzonych planach finansowych Komendy 
Powiatowej Pa�stwowej Stra�y Po�arnej w Pile. �rodki finansowe w wysoko�ci 4 zł 
przeniesione mi�dzy paragrafami klasyfikacji bud�etowej, zabezpiecz� pełn� 
realizacj� zobowi�zania dotycz�cego opłaty rocznej z tytułu trwałego zarz�du 
nieruchomo�ciami.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 18  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił informacj� o sieci dróg powiatowych – gruntowych na terenie powiatu 
pilskiego. 
Informacja stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  
Pan Marian Martenka zwrócił uwag�, i� stan drogi gruntowej Uj�cie –Kaczory 
ulegnie poprawie w trakcie realizacji inwestycji budowa południowej obwodnicy. 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
potwierdził. 
Pan Jan Marek Pikulik zwrócił uwag�, i� w przedstawionym materiale brakuje 
informacji, z której wynika, jakie działania maj�ce na celu popraw� stanu dróg 
gruntowych podj�ł Dyrektor Powiatowego Zarz�du Dróg w Pile. Brakuje przede 
wszystkim informacji dot. planowanych na drogach prac równiark�, podejmowanych 
w przedmiotowej sprawie rozmów z włodarzami poszczególnych gmin  
Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile przypomniał, i� na jednym  
z poprzednich posiedze� Zarz�d zawnioskował o przygotowanie informacji na temat 
sieci dróg powiatowych – gruntowych na terenie powiatu pilskiego oraz metodach, 
które mogłyby zosta	 wykorzystane do poprawy stanu tych dróg. Taka informacja 
została zło�ona.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zwrócił uwag�, i� popraw� stanu dróg gruntowych 
osi�gnie si� poprzez uło�enie na nich destruktu bitumicznego pozyskanego w czasie 
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trwania budowy obwodnicy południowej powiatu pilskiego. W przedło�onej informacji 
przez Dyrektora PZD w Pile brakuje tego zapisu.  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile nadmienił,  
i� w ramach podpisanych umów na remonty i letnie utrzymanie dróg prowadzone 
b�d� działania polegaj�ce na równaniu ich nawierzchni oraz uzupełnieniu 
nierówno�ci dost�pnym materiałem. 
Pan Stefan Piechocki stwierdził, i� dobrze si� stało, �e Zarz�d podj�ł temat 
poprawy stanu dróg gruntowych, który jest niew�tpliwie tematem bardzo wa�nym. 
Zarz�d zobowi �zał Dyrektora Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile do 
uzupełnienia ww. informacji i ponownego przedło �enia pod obrady 
najbli �szego posiedzenia Zarz �du.  
 
Ad.pkt 19  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił projekt odpowiedzi na zapytanie Radnego Rady Powiatu w Pile  
w sprawie budowy �cie�ki rowerowej wzdłu� drogi wojewódzkiej nr 179 oraz 
przebudowy skrzy�owania ww. drogi wojewódzkiej z drog� powiatow� nr 1164P  
w miejscowo�ci Dolaszewo–(zał. nr 20).  
Zarz�d nie przyj �ł projektu odpowiedzi, zobowi �zuj�c Dyrektora Powiatowego 
Zarz�du Dróg w Pile do zmiany tre �ci odpowiedzi i ponownego przedło �enia jej 
na najbli �szym posiedzeniu Zarz �du.  
 
Ad.pkt 20  
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarz �du Dróg w Pile 
przedstawił  wniosek o dokonanie zmian w harmonogramie wydatków na rok 2009, 
polegaj�cych na uj�ciu w wydatkach inwestycyjnych w miesi�cu kwietniu br. kwoty 
45 500 zł i zmniejszeniu wydatków bie��cych w miesi�cu maju br. o kwot� 45 500 zł. 
Powy�sza zmiana wynika z rozstrzygni�cia - zapytanie ofertowe, zakup r�baka do 
rozdrabniania gał�zi. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 21) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Temat dodatkowy:  
Pan Stefan Piechocki poruszył problem dot. drogi w Mirosławiu Ujskim.  
Przewodnicz �cy Zarz �du zobowi �zał Dyrektora Powiatowego Zarz �du Dróg  
w Pile do podj �cia stosownych działa 	 maj�cych na celu rozwi �zanie sprawy.  
 
Ad.pkt 21  
Pani Beata Kłos – Inspektor Wydziału Nieruchomo 
ci oraz Pan Marek Funk  
– Inspektor Wydziału Nieruchomo 
ci przedstawili projekt uchwały Zarz�du 
Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia wykazu nieruchomo�ci, b�d�cych własno�ci� 
powiatu pilskiego przeznaczonych do oddania w najem –(zał. nr 22).  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 22  
Pani Beata Kłos – Inspektor Wydziału Nieruchomo 
ci oraz Pan Marek Funk  
– Inspektor Wydziału Nieruchomo 
ci przedstawili wniosek Dyrektora Wydziału 
Nieruchomo�ci o wprowadzenie zmiany w planie finansowym Starostwa 
Powiatowego w Pile na 2009 r. (utworzenie § 4500  pozostałe podatki na rzecz 
bud�etów jednostek samorz�du terytorialnego i przesuni�cie �rodków z § 4480 
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podatek od nieruchomo�ci w wysoko�ci 450 zł). Zmiany podyktowane s� 
konieczno�ci� uregulowania nale�no�ci za podatek gruntowy od nieruchomo�ci po 
byłym Domu Dziecka w Kijaszkowie.   
Wniosek stanowi –(zał. nr 23) do protokołu.   
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 23  
Pani Beata Kłos – Inspektor Wydziału Nieruchomo �ci  oraz Pan Marek Funk  
– Inspektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawili wniosek Dyrektora Wydziału 
Nieruchomo�ci o uj�cie w planie przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu 
Ochrony �rodowiska i Gospodarki Wodnej w Pile w roku 2009 kwoty 30 000 zł  
z przeznaczeniem na opracowanie dokumentacji budowlano – kosztorysowej na 
zadanie inwestycyjne pn. „Przebudowa systemu grzewczego z w�glowego na 
gazowy wraz z niezb�dn� infrastruktur� w budynku Wielofunkcyjnej Placówki 
Opieku�czo – Wychowawczej w Pile przy ul. Rydygiera 23”.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 24) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Temat dodatkowy:  
Pani Beata Kłos – Inspektor Wydziału Nieruchomo �ci oraz Pan Marek Funk  
– Inspektor Wydziału Nieruchomo �ci przedstawili informacj� Dyrektora Wydziału 
Nieruchomo�ci na temat wykazu planowanych zamierze� remontowych na 2009 rok 
uj�tych w planie finansowym na 2009 rok. 
Informacja stanowi –(zał. nr 24a)  do protokołu. 
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj 	 i skierował pod obrady Komisji 
Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w P ile w marcu br. 
 
Przewodnicz 
cy Zarz 
du zobowi 
zał Dyrektora Wydziału Nieruchomo �ci do 
uj�cia (w uzgodnieniu z Dyrektorem Powiatowego Zarz 
du Dróg w Pile)  
w planach finansowych �rodków z przeznaczeniem na realizacj � zadania 
„odbudowa drogi dojazdowej do Szpitala Specjalistyc znego w Pile”. 
 
Ad.pkt 24 i 25  
Pan Mirosław Brosz – Dyrektor Wydziału Ochrony �rodowiska, Rolnictwa  
i Le�nictwa przedstawił projekty: 

- Program Ochrony �rodowiska dla Powiatu Pilskiego na lata 
2008 – 2011 z uwzgl�dnieniem perspektywy na lata 2012-2015 
–(zał. nr 25).   

- Plan Gospodarki Odpadami dla Powiatu Pilskiego na lata 2008 
- 2011 z uwzgl�dnieniem perspektywy na lata 2012-2019  
–(zał. nr 26).  

Pan Mirosław Brosz – Dyrektor Wydziału Ochrony �rodowiska, Rolnictwa  
i Le�nictwa poinformował, i� obowi�zek sporz�dzenia Powiatowego Programu 
Ochrony �rodowiska (PPO�) wynika z art. 17 ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 
r. – Prawo ochrony �rodowiska, w którym okre�lono, �e organy wykonawcze 
powiatów w celu realizacji polityki ekologicznej pa�stwa sporz�dzaj� Powiatowy 
Program Ochrony �rodowiska. Zgodnie z ust. 2 pkt 2 ww. art. projekt Powiatowego 
Programu Ochrony �rodowiska podlega zaopiniowaniu przez organ wykonawczy 
województwa, natomiast ust. 4 tego artykułu nakłada na organy wykonawcze 
powiatów obowi�zek zapewnienia mo�liwo�ci udziału społecze�stwa  
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w post�powaniu, którego przedmiotem jest sporz�dzenie PPO�. Art. 18 ust. 1 ww. 
ustawy okre�la, �e PPO� przyjmuje (uchwala) Rada Powiatu. PPO� na lata  
2004-2011 przyj�ty został uchwał� Nr XXI/149/04 Rady Powiatu w Pile w dniu  
17 czerwca 2004 roku. Zgodnie z art. 14 ust. 2 ustawy Prawo ochrony �rodowiska 
PPO� przyjmowany jest na 4 lata, co oznacza potrzeb� jego aktualizacji. Z kolei 
obowi�zek opracowania Powiatowego Programu Gospodarki Odpadami (PPGO) 
wynika z art. 14 ust. 5 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach, w którym 
okre�lono, �e projekt PPGO opracowuj� organy wykonawcze powiatów. Zgodnie  
z ust. 7 pkt 3 ww. art. projekty PPGO podlegaj� zaopiniowaniu przez zarz�d 
województwa oraz organy wykonawcze gmin z terenu powiatu. PPGO na lata  
2004-2015 przyj�ty został uchwał� nr XXI/149/04 Rady Powiatu w Pile w dniu  
17 czerwca 2004. Zgodnie z art. 14 ust. 14 ustawy o odpadach PPGO podlegaj� 
aktualizacji nie rzadziej ni� co 4 lata, co oznacza potrzeb� jego obecnej aktualizacji. 
Nadmienił, i� niniejsze informacje (PPO� i PPGO) zostały opracowane przez 
ARCADIS Sp. z o.o. w Warszawie, Biuro Ochrony �rodowiska Katowice. 
Opracowania zostały dostarczone dwa tygodnie temu i w tym czasie  pracownicy 
Wydziału Ochrony �rodowiska, Rolnictwa i Le�nictwa dokonali merytorycznej oceny 
tych opracowa�. Nie stwierdzono �adnych uchybie�. W dniu dzisiejszym 
Wicestarosta Pilski – Pan Jan Marek Pikulik zwrócił uwag�, i� opracowania zawieraj� 
bł�dy stylistyczne i tzw. „literówki”.  W zwi�zku z zaistniał� sytuacj� Dyrektor 
przeka�e opracowania autorom, celem wprowadzenia ich korekty.  
Pan Jan Marek Pikulik stwierdził, i� opracowania, które zostały dostarczone  
dwa tygodnie temu, winny by� przekazane Członkom Zarz�du wcze�niej, nie dwa dni 
przed posiedzeniem Zarz�du. Zarz�d nie był w stanie przeczyta� tak obszernych 
opracowa� i wypracowa� w temacie wniosków. Osobi�cie nie jest przygotowany do 
zaj�cia stanowiska w sprawie przedło�onych opracowa�. 
Przewodnicz �cy Zarz �du podzielił opini� Wicestarosty, i� Zarz�d nie jest 
przygotowany do zaj�cia stanowiska w sprawie przedło�onych opracowa�. 
Zaproponował skierowanie opracowa� pod wspólne obrady Komisji Rolnictwa, 
Rozwoju Obszarów Wiejskich i Ochrony �rodowiska oraz Komisji Infrastruktury, 
Promocji i Rozwoju, celem wypracowania przez Komisje wniosków i ewentualnych 
uwag.  
Pan Stefan Piechocki potwierdził, i� zasadne wydaje si� skierowanie niniejszych 
opracowa� pod obrady ww. Komisji (wskazane jest zwołanie dodatkowego 
wspólnego posiedzenia obu Komisji).  
Zarz�d jednogło 	nie opowiedział si 
 za przekazaniem niniejszych opracowa � 
pod obrady Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiej skich i Ochrony �

rodowiska oraz Komisji Infrastruktury, Promocji i R ozwoju, celem 
wypracowania przez Komisje wniosków i ewentualnych uwag. W zwi �zku  
z powy 
szym zostanie wystosowane pismo do Pana Przewodnicz �cego  
z  pro 	b�  o zwołanie w miesi �cu kwietniu br. dodatkowego wspólnego 
posiedzenia ww. Komisji.  
 
Temat dodatkowy:  
Wniosek Geologa Powiatowego o wprowadzenie do planu dochodów  
i wydatków �rodków w wysoko�ci 6 000 zł. (przyznana dotacja Wojewody 
Wielkopolskiego  na sfinansowanie dokumentacji zwi�zanych z post�powaniami 
administracyjnymi dotycz�cymi wydobycia kopaliny bez wymaganej koncesji). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 26a) do protokołu.  
Zarz�d jednogło 	nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
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Ad.pkt 26  
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi �gowy  przedstawiła projekt uchwały Zarz�du 
Powiatu w Pile w sprawie przyj�cia sprawozdania z wykonania bud�etu powiatu  
w 2008 roku. Szczegółowo zapoznała Członków Zarz�du z wnioskami 
wypływaj�cymi ze sprawozdania z wykonania bud�etu powiatu za 2008 rok.  
Projekt ww. uchwały stanowi –(zał. nr 27) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie podj �ł ww. uchwał �.  
 
Ad.pkt 27  
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi �gowy  przedstawiła wniosek Skarbnika 
Powiatu o wprowadzenie zmian w bud�ecie powiatu na rok 2009 polegaj�cych na 
przeniesieniu planu wydatków mi�dzy paragrafami i zwi�kszeniu planu dochodów 
własnych i wydatków nimi finansowanych Centrum Kształcenia Ustawicznego w Pile. 
Przeniesienie planu wydatków mi�dzy paragrafami wynika z konieczno�ci 
przeprowadzenia bada	 okresowych dla pracowników placówki, natomiast 
zwi�kszenie planu dochodów własnych i wydatków nimi finansowanych wynika ze 
zwi�kszenia stanu �rodków na pocz�tku roku z tytułu niewykorzystanych �rodków  
w 2008 roku oraz otrzymania darowizn w br. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 28) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek.  
 
Ad.pkt 28  
Pani Ewelina �lugajska – Główny Ksi �gowy przedstawiła projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zm. uchwał� w sprawie bud�etu na rok 2009 –(zał. nr 29).  
Zarz�d jednogło �nie pozytywnie zaopiniował ww. projekt uchwały i sk ierował 
pod obrady sesji Rady Powiatu w marcu br. 
 
Ad.pkt 29  
Zarz
d jednogło�nie przyj
ł protokół nr 133/09 posiedzenia Zarz
du Powiatu w Pile  
z dnia 10 marca br.  
 
Ad.pkt 30  
Zarz
d jednogło�nie przyj
ł informacj� Starosty Pilskiego o pracy Zarz
du Powiatu  
w Pile z dnia 10 marca br.  
 
Ad.pkt 31  
Pan Edmund Plichta – Kierownik Powiatowego O 
rodka Dokumentacji 
Geodezyjnej i Kartograficznej przedstawił informacj� „Ocena post�pu prac nad 
tworzeniem map numerycznych powiatu”. 
Informacja stanowi –(zał. nr 30) do protokołu.  
Pan Edmund Plichta – Kierownik Powiatowego O 
rodka Dokumentacji 
Geodezyjnej i Kartograficznej  zwrócił uwag�, i� w roku bie��cym do wykonania 
zaplanowano przeprowadzenie modernizacji ewidencji gruntów i budynków dla 
obr�bu Kruszewo w gminie Uj�cie, jako ostatniego w tej gminie. Po jej wykonaniu dla 
całego obszaru Gminy Uj�cie funkcjonowa� b�dzie ewidencyjna mapa numeryczna.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � i skierował pod obrady Komisji 
Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w P ile w marcu br.  
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Ad.pkt 32  
Pan Ryszard Ły �wa – Dyrektor Wydziału Administracyjno – Inwestycyj nego 
przedstawił informacj� dot. zamierze� inwestycyjnych i remontowych na 2009 rok 
realizowanych przez Wydział Administracyjno – Inwestycyjny. 
Informacja stanowi –(zał. nr 31) do protokołu.  
Zarz�d jednogło �nie przyj �ł ww. informacj � i skierował pod obrady Komisji 
Infrastruktury, Promocji i Rozwoju Rady Powiatu w P ile w marcu br. 
 
Ad.pkt 33  
Sprawy bie��ce.  
 

W zwi�zku z brakiem dodatkowych tematów Przewodnicz �cy Zarz �du 
zamkn�ł posiedzenie Zarz�du o godz. 1010. 
 
Protokół przyj	to w dniu:  25  marca 2009 roku          

 
Protokół sporz
dziła                                PRZEWODNICZ�CY ZARZ�DU 
 /-/          /-/ 
Krystyna Pubanc                        TOMASZ BUGAJSKI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacyjnego /-/  

Wioleta Kaczmarek  

 


